Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC



Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABSH 10.04.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1006005542

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Intermod AG, Schaffhausen, neu Intermod AG in Liquidation

Intermod AG in Liquidation Spiegelgutstrasse 33 8200 Schaffhausen

Bisher Spiegelgutstrasse 33 8200 Schaffhausen

Intermod AG, in Schaffhausen, CHE-106.727.408, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 197 vom 11.10.2022, Publ. 1005580466). Firma neu: Intermod AG in Liquidation. Domizil neu: Die Gesellschaft verfügt über kein Rechtsdomizil mehr. Weitere Adressen: Liquidationsadresse: c/o Tansu Türkcan, Tumihof 1, 8217 Wilchingen. Vinkulierung neu: Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 05.04.2024 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Türkcan, Tansu, von Wilchingen, in Wilchingen, Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 635 vom 05.04.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 197, Datum: 11.10.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen